

城管等多部门联合检查 部分餐饮企业仍存安全隐患

加大查处 不给隐患留空子

本报讯(通讯员梁轩 张卓)为加强冬季燃气安全和油烟排放、食品卫生监管,近日,区城管执法监察局、食药、街道等部门,对辖区内的餐饮企业开展了专项检查和整治工作。

联合执法组首先来到一家餐饮企业检查,发现该店燃气阀门污损严重,天然气总开关锈迹斑斑,油污布满燃气管道缝隙,不仅存在严重的漏气风险,而且燃气报警器也处在停止状态。此

外,部分企业也存在食品生熟混放、油烟装置老化等老问题。执法人员现场向相关企业负责人开具了整改通知书与谈话通知书,还为部分店主讲解了安全用气、正确使用灭火器等安全知识,并要求店主进一步提高员工的责任意识和安全生产知识,源头上杜绝安全隐患,避免不必要的损失。

“与普通的居民燃气用户相比,餐饮场所因为高温、油污等因素,用气环境普遍比较差,容易发生燃气泄漏事

故。而苹果园街道西井路上拥有多家餐饮企业,由于餐饮场所量多面广,且位于人员密集区,一旦发生燃气泄漏或火灾事故,将造成严重的人员伤亡和财产损失,后果不堪设想。对于聚集众多顾客的餐饮场所来说,除了定期接受检查并及时整改外,还应建立符合实际的长效管理机制”,苹果园城管执法队副队长王建博如是说。

据了解,入冬以来,苹果园街道各相关部门高度重视燃气安全工作的重要性,多次对辖

区内餐饮场所安全情况进行全面调查摸底,对存在燃气使用安全隐患的场所,责令整改。对于一时难以整改的企业采取停产或是停业等整顿措施,真正消除安全隐患,有效防范餐饮场所燃气安全事故的发生。



工商分局

多项措施到位 助推文化创意产业发展

本报讯 笔者从石景山工商分局了解到,为进一步配合我区文化创意产业发展,做好文化创意企业服务,石景山工商分局在做好日常服务工作的基础上,日前推出了四项具体措施,全面助推我区文化创意产业发展。

据介绍,这三项措施包括,一是放宽准入门槛。联合园区建立“西山汇集集中办公区文化创意企业专项审批绿色通道”,方便入驻我区的文化创意企业在申请到ICP、SP、广播电视节目制作许可证等专项许可经营项目的审批后能够及时办理执照或增项,突破前置审批企业无法入驻集中办公区的瓶颈。

二是提供优质服务。采取登记注册全程引导机制,给予法律法规及政策的咨询指导,鼓励引导企业申请区文化创意产业发展专项资金等各项奖励补贴,及时了解企业的需求,开展针对性服务。

三是拓宽融资渠道。支持企业贷款融资,加强银政、银企合作,创新特色金融产品和金融服务,切实解决文化创意企业融资问题。 马力



花蛇闲庭信步进主路 消防员巧擒后放生

本报讯(通讯员杨占敬)近日,石景山区消防支队古城中队接到市总队119指挥中心命令:位于石景山古城西路的一个路口旁惊现一条1.2米长的花蛇,影响路人通行。接警后,古

城中队立即出动一辆消防车和7名消防员到达现场进行处置。消防员使用三齿工具巧妙地让蛇自行盘绕,顺势将其逮住并送入山中放生。



石景山公安消防支队协办

国土资源分局

组织召开土地储备项目税务专题座谈会

本报讯(通讯员张艳君)记者从石景山区国土分局土地储备分中心了解到,近日,区土地储备分中心召开了土地储备项目税务专题座谈会。会上,区地税局相关负

责人与区土地储备分中心、区内各项目实施单位财务负责人,就土地一级开发、定向安置房建设过程涉及相关税务等问题一起座谈交流,并就涉税相关问题进行了一

解答。据介绍,税务专题座谈会让各实施单位能及时了解并掌握相关税务政策,为进一步做好土地一级开发业务中的涉税工作打好了基础。

国土分局实现全部馆藏档案数字化

本报讯(通讯员胡晓明)笔者近日从石景山区国土分局获悉,经过三年的不懈努力和

工作,区国土分局实现了2013年以前全部馆藏档案数字化。在数字化专项工作过程中,国土分局登记中心与数字化作业单位密切配合,有计划、有步骤地对馆藏档案进行认真梳理,建立了档案进出库

制度、保密制度、质量检查的三检制度。采取分批作业的方式,对2010年至2012年的专业档案及文书档案进行了数字化,共完成专业档案886卷,69801页,文书档案2740件,30630页。并及时将数字化成果应用于日常查询,提高了档案查询效率。

下一步,区国土分局将尽



北京中康佳中医药研究院

接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中广【2013】第02-06-0009号



地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话: 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米